

INDICAÇÃO:

Indicado para escultura de gengivas caracterizadas, alívio em modelos de gesso, fixação e montagem de dentes.

ADVERTÊNCIAS/PRECAUÇÕES:

Conservar ao abrigo de luz e calor. Manter em ambiente seco e fresco.

Utilize instrumentos limpos para evitar contaminações ou impurezas durante o manuseio da cera.

INSTRUÇÕES DE USO:

As ceras Create Wax da Evoden foram projetadas para proporcionar excelente desempenho em trabalhos de caracterização gengival, fixação e montagem de dentes e alívio em modelos de gesso. Siga as instruções abaixo para garantir a melhor performance e resultados profissionais:

Preparação do Material

- Certifique-se de que o modelo de gesso esteja limpo e seco antes de iniciar a aplicação da cera.
- Escolha a tonalidade de cera mais apropriada para o trabalho a ser realizado (gengiva, fixação de dentes, ou alívio).

Aquecimento da Cera

- Aqueça a cera Create Wax com o uso de um aquecedor elétrico ou espátula aquecida até que atinja uma consistência moldável e adequada para o esculpimento.
- Evite o superaquecimento para manter as propriedades da cera e garantir uma aplicação suave.

Aplicação na Caracterização de Gengivas

- Utilize uma espátula para aplicar a cera na área desejada do modelo.
- Modele a cera para simular o contorno e a textura natural da gengiva.
- Faça ajustes conforme necessário, esculpindo detalhes finos para alcançar um acabamento realista e estético.

Fixação e montagem de Dentes

- Para a fixação de dentes provisórios em próteses ou pontes, assegure-se de que tanto os dentes quanto o modelo de gesso estejam limpos.
- Aqueça a cera até que fique maleável, e aplique uma pequena quantidade da mesma na base do dente.
- Posicione o dente no local correto e pressione levemente para garantir uma boa aderência.
- A cera deve fornecer fixação temporária, permitindo a remoção e ajustes até que a prótese final seja concluída.

Alívio em Modelos de Gesso

- Ao utilizar a cera para alívio de pressão em áreas específicas de modelos de gesso, aplique uma fina camada de Create Wax nas áreas desejadas.
- A cera funcionará como um separador, aliviando a pressão e garantindo maior conforto no ajuste das próteses.

Finalização e Acabamento

- Após modelar e ajustar a cera, faça uma inspeção final para garantir que todos os detalhes estejam como desejado.
- Se necessário, utilize uma espátula aquecida para suavizar a superfície e garantir um acabamento uniforme.

Remoção e Correção

- Para realizar correções ou remover a cera, aqueça-a levemente e retire-a cuidadosamente com uma espátula sem danificar o modelo ou os dentes provisórios.

As ceras Create Wax da Evoden garantem flexibilidade e precisão para os profissionais da odontologia, contribuindo para resultados estéticos e funcionais de alta qualidade.

CARACTERÍSTICAS/BENEFÍCIOS:**• Textura Maleável e Fácil de Modelar**

Diferencial: As ceras Create Wax possuem uma consistência ideal, facilitando o manuseio durante o esculpimento de detalhes finos, como texturas gengivais e contornos dentários.

Benefício: Economia de tempo e esforço, com maior precisão nos detalhes, permitindo resultados mais personalizados e de alta qualidade.

• Alta Estabilidade Térmica

Diferencial: Ao contrário de muitas ceras comuns, a Create Wax mantém suas propriedades físicas mesmo em diferentes condições de temperatura, não se deformando ou amolecendo excessivamente.

Benefício: Garante maior controle durante o trabalho, evitando a necessidade de correções frequentes e permitindo uma aplicação mais precisa e consistente.

• Aplicação Versátil

Diferencial: As ceras Create Wax são indicadas tanto para a caracterização estética das gengivas quanto para a fixação temporária de dentes provisórios e para alívios em modelos de gesso.

Benefício: Uma única cera pode atender a várias necessidades do processo protético, simplificando o trabalho e reduzindo a quantidade de materiais necessários.

• Acabamento Estético Sofisticado

Diferencial: A Create Wax permite a criação de superfícies lisas e detalhes estéticos refinados, como transições naturais de cor e forma, imitando perfeitamente a aparência das gengivas e dentes naturais.

Benefício: Resultados finais que superam as expectativas, com estética superior e maior satisfação do paciente.

• Fácil de Remover e Ajustar

Diferencial: Caso seja necessário fazer correções ou ajustes, a Create Wax pode ser removida facilmente com o auxílio de calor moderado, sem comprometer o modelo ou a estrutura dentária.

Benefício: Flexibilidade no processo de ajustes, permitindo modificações rápidas e eficientes sem causar danos ao trabalho inicial.

APRESENTAÇÕES:

Frasco de 250g

CORES:

Dentina 62
Rosa Médio
Rosa Claro
Roxo Intensivo
Vermelho Intensivo I

COMPOSIÇÃO:

Polímeros sintéticos, Hidrocarbonetos, Cera natural e Pigmentos.

VALIDADE:

10 anos.

Produto isento de Registro pelo Ministério da Saúde.

RESPONSÁVEL TÉCNICO

Jéssica Augusto.
CRQ IV-04270957.

ATENÇÃO: Utilize nossos canais gratuitos de atendimento para obter a correlação entre o produto fornecido e a versão da instrução de uso correspondente. Para obter, sem custos, essas Instruções de uso no formato impresso, solicite ao serviço de atendimento ao cliente (SAC) por meio do 0800 058 8888.

INDICATIONS

Indicated for sculpting characterized gums, relieving in plaster models, fixing and mounting teeth.

ADVERTISEMENTS/PRECAUTIONS:

Store away from light and heat. Keep in a cool, dry environment.

Use clean instruments to avoid contamination or impurities when handling the wax.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Evoden's Create Wax have been designed to provide excellent performance in gingival characterization work, fixing and mounting teeth and relief in plaster models. Follow the instructions below to ensure the best performance and professional results:

Material Preparation

- Make sure the plaster model is clean and dry before starting to apply the wax.
- Choose the most appropriate shade of wax for the work to be carried out (gums, fixing teeth, or relief).

Heating the wax

- Heat the Create Wax using an electric heater or heated spatula until it reaches a moldable consistency suitable for carving.
- Avoid overheating to maintain the wax's properties and ensure a smooth application.

Gum Characterization Application

- Use a spatula to apply the wax to the desired area of the model.
- Shape the wax to simulate the contour and natural texture of the gums.
- Make adjustments as necessary, sculpting fine details to achieve a realistic and aesthetic finish.

Fixing and mounting teeth

- To attach temporary teeth to dentures or bridges, ensure that both the teeth and the plaster model are clean.
- Heat the wax until it becomes malleable and apply a small amount to the base of the tooth.
- Position the tooth in the correct place and press lightly to ensure a good grip.
- The wax should provide temporary fixation, allowing for removal and adjustments until the final prosthesis is completed.

Relieving Plaster Models

- When using wax for pressure relief on specific areas of plaster models, apply a thin layer of Create Wax to the desired areas.
- The wax will act as a separator, relieving pressure and ensuring greater comfort when fitting the prostheses.

Finishing

- After shaping and adjusting the wax, make a final inspection to ensure that all the details are as desired.

- If necessary, use a heated spatula to smooth the surface and ensure an even finish.

Removal and correction

- To make corrections or remove the wax, heat it slightly and carefully remove it with a spatula without damaging the model or temporary teeth.

Evoden's Create Wax guarantee flexibility and precision for dental professionals, contributing to high-quality aesthetic and functional results.

FEATURES/BENEFITS:

• Malleable texture and easy to shape

Differential: Create Wax has an ideal consistency, making it easy to handle when sculpting fine details, such as gingival textures and dental contours.

Benefit: Saves time and effort, with greater precision in detail, allowing for more personalized, high-quality results.

• High Thermal Stability

Differential: Unlike many common waxes, Create Wax maintains its physical properties even under different temperature conditions, not deforming or softening excessively.

Benefit: Ensures greater control during work, avoiding the need for frequent corrections and allowing for a more precise and consistent application.

• Versatile application

Differential: Create Wax are indicated both for the aesthetic characterization of the gums and for the temporary fixation of provisional teeth and for reliefs in plaster models.

Benefit: A single wax can meet several needs in the prosthetic process, simplifying work and reducing the amount of materials required.

• Sophisticated aesthetic finish

Differential: Create Wax allows the creation of smooth surfaces and refined aesthetic details, such as natural color and shape transitions, perfectly mimicking the appearance of natural gums and teeth.

Benefit: Final results that exceed expectations, with superior aesthetics and greater patient satisfaction.

• Easy to remove and adjust

Differential: If corrections or adjustments need to be made, Create Wax can be easily removed using moderate heat, without compromising the model or tooth structure.

Benefit: Flexibility in the adjustment process, allowing quick and efficient modifications without causing damage to the initial work.

PRESENTATION:

250g bottle

COLORS:

Dentin 62
Medium Pink
Light Pink
Intensive Purple
Intensive Red I

COMPOSITION:

Synthetic polymers, Hydrocarbons, Natural wax and Pigments.

VALIDITY:

10 years.

Product exempt from registration by the Ministry of Health.

TECHNICAL MANAGER

Jéssica Augusto.
CRQ IV-04270957

ATTENTION: Use our free support channels to obtain the correlation between the purchased product and the corresponding usage instruction version. To obtain, free of charge, these Instructions for Use in printed format, ask the customer service (SAC) on 0800 058 8888.

INDICACIONES:

Indicado para esculpir encías caracterizadas, relieve en modelos de yeso, fijar y montar dientes.

ADVERTENCIAS/PRECAUCIONES:

Conservar al abrigo de luz y calor. Conservar en ambiente fresco y seco.

Utilizar instrumentos limpios para evitar contaminaciones o impurezas al manipular la cera.

INSTRUCCIONES DE USO:

Las ceras Create de Evoden han sido diseñadas para proporcionar un excelente rendimiento en trabajos de caracterización gingival, fijación y montaje de dientes y relieve en modelos de yeso. Siga las siguientes instrucciones para garantizar el mejor rendimiento y resultados profesionales:

Preparación del material

- Asegúrese de que el modelo de yeso está limpio y seco antes de empezar a aplicar la cera.

- Elija el tono de cera más adecuado para el trabajo a realizar (encías, fijación de dientes o relieve).

Calentar la cera

- Caliente la cera Create Wax con un calentador eléctrico o una espátula caliente hasta que alcance una consistencia moldeable adecuada para esculpir.

- Evite el sobrecalentamiento para mantener las propiedades de la cera y garantizar una aplicación suave.

Aplicación en la caracterización de encías

- Utilizar una espátula para aplicar la cera en la zona deseada del modelo.

- Dar forma a la cera para simular el contorno y la textura natural de las encías.

- Realice los ajustes necesarios, esculpiendo los detalles finos para conseguir un acabado realista y estético.

Fijación y montaje de dientes

- Para fijar dientes provisionales a prótesis o puentes, asegúrese de que tanto los dientes como el modelo de yeso están limpios.

- Caliente la cera hasta que se vuelva maleable y aplique una pequeña cantidad en la base del diente.

- Coloque el diente en el lugar correcto y presione ligeramente para asegurar una buena fijación.

- La cera debe proporcionar una fijación temporal, permitiendo la retirada y los ajustes hasta que se complete la prótesis definitiva.

Relieve de modelos de yeso

- Cuando utilice cera para aliviar la presión en zonas específicas de los modelos de yeso, aplique una fina capa de Create Wax en las zonas deseadas.

- La cera actuará como separador, aliviando la presión y garantizando una mayor comodidad al colocar las prótesis.

Finalización e acabado

- Después de modelar e ajustar la cera, realice una inspección final para asegurarse de que todos los detalles son los deseados.

- Si es necesario, utilice una espátula caliente para alisar la superficie y garantizar un acabado uniforme.

Eliminación y corrección

- Para realizar correcciones o retirar la cera, caliéntela ligeramente y retírela con cuidado con una espátula sin dañar el modelo ni los dientes provisionales.

Las ceras Create de Evoden garantizan flexibilidad y precisión a los profesionales de la odontología, contribuyendo a unos resultados estéticos y funcionales de gran calidad.

Características/Beneficios:**• Textura maleable y fácil de moldear**

Diferencial: Create Wax tiene una consistencia ideal, lo que facilita su manipulación a la hora de esculpir detalles finos como texturas gingivales y contornos dentales.

Ventaja: Ahorra tiempo e esfuerzo, con una mayor precisión en los detalles, lo que permite obtener resultados más personalizados y de alta calidad.

• Alta estabilidad térmica

Diferencial: A diferencia de muchas ceras comunes, Create Wax mantiene sus propiedades físicas incluso bajo diferentes condiciones de temperatura, no deformándose ni ablandándose en exceso.

Ventaja: Garantiza un mayor control durante el trabajo, evitando la necesidad de correcciones frecuentes, permitiendo una aplicación más precisa y consistente.

• Aplicación versátil

Diferencial: Las ceras Create están indicadas tanto para la caracterización estética de encías como para la fijación temporal de dientes provisionales y para relieves en modelos de yeso.

Ventaja: Una única cera puede satisfacer varias necesidades en el proceso protésico, simplificando el trabajo y reduciendo la cantidad de materiales necesarios.

• Acabado estético sofisticado

Diferencial: Create Wax permite crear superficies lisas y detalles estéticos refinados, como transiciones naturales de color y forma, imitando perfectamente el aspecto de las encías y los dientes naturales.

Ventaja: Resultados finales que superan las expectativas, con una estética superior e una mayor satisfacción del paciente.

• Fácil de retirar e ajustar

Diferencial: Si es necesario realizar correcciones o ajustes, Create Wax puede retirarse fácilmente utilizando calor moderado, sin comprometer el modelo ni la estructura dental.

Ventaja: Flexibilidad en el proceso de ajuste, permitiendo modificaciones rápidas e eficientes sin causar daños al trabajo inicial.

Presentación:

Frasco de 250g

COLORES:

Dentina 62
Rosa Medio
Rosa Claro
Morado Intensivo
Rojo Intensivo I

COMPOSICIÓN:

Polímeros sintéticos, Hidrocarburos, Cera natural y Pigmentos.

VALIDEZ:

10 años.

Producto exento de registro por el Ministerio de Sanidad.

RESPONSABLE TÉCNICO

Jéssica Augusto.
CRQ IV-04270957

ATENCIÓN: Utilice nuestros canales de soporte gratuitos para obtener la correlación entre el producto adquirido y la versión de instrucciones de uso correspondiente. Para obtener, de forma gratuita, estas Instrucciones de Uso en formato impreso, solicítelas al servicio de atención al cliente (SAC) en el 0800 058 8888.

PT-BR SÍMBOLO EN SYMBOL ES SÍMBOLO	PT-BR DESCRIÇÃO DO SÍMBOLO EN SYMBOL DESCRIPTION ES DESCRIPCIÓN DEL SÍMBOLO
	PT-BR Fabricante EN Manufacturer ES Fabricante
	PT-BR Registro de Responsabilidade Técnica EN Registration of Technical Responsibility ES Registro de responsabilidad técnica
	PT-BR Mantenha longe da luz solar EN Keep away from sunlight ES Mantener alejado de la luz solar
	PT-BR Manter seco EN Keep dry ES Mantener seco
	PT-BR Leia as instruções de uso EN Read the instructions for use ES Lea las instrucciones de uso
	PT-BR Fabricação EN Date of manufacture ES Fecha de fabricación
	PT-BR Lote EN Batch code ES Código de lote
	PT-BR Identificação única de dispositivos EN Unique device identifier ES Identificación única del dispositivo
	PT-BR Número de referência EN Catalogue number ES Número de catalogo
	PT-BR Data de validade EN Use-by date ES Caducidad